
Қабылдаған қысқартулар: 
Д. – Декларациясы; Е. – Есеп-қисабы; ҚБ үшін – Құрылымдық бөлімшелерді үшін Есеп-қисап; Ө. – Өтініш; 
КТС бойынша АТ – КТС бойынша аванстық төлемдер; ЖТС – Жеке Табыс салығы; ОМ – оңайлатылған 
мағлұмдама; ӘС – Әлеуметтік салығы; Әлеуметтік төлемдер – Әлеуметтік аударымдар, Міндетті зейнетақы  
жарналықтары, Міндетті кәсіптік зейнетақы жарналары,  Міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыруға 
аударымдар; Міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыруға жарналар; ТК КТС – Төлем көзiнен 
ұсталатын КТС; ТК ЖТС – Төлем көзiнен ұсталатын ЖТС; ҚҚС – Қосылған құн салығы; ЕАЭО ТИ ЖС –  
Еуразиялық экономикалық одағы шегінде тауарлардын импорт бойынша жанама  салықтары; КО  – Кеден 
одағы;    Т – таулар; БЖС – Бiрыңғай жер салығы; ТШП – Тіркелген шегерім пайдаланылатын; Жекелеген 
қызмет түрлерімен айналысуға лицензиялармен үшін пайдаланғаны төлем; СТ – Салық төлеуші; С (К) ЖО – 
Сыртқы (көрiнетiн) жарнаманы орналастырғаны үшiн төлем төлемақылар қолданылады үшiн төлем; РС – 
Рента салығы; ҮПС – Үстеме пайда салығы; ПҚӨС – Пайдалы қазбаларды өндiру салығы; ОБС – Ойын 
бизнесi салығы; ТС – Тiркелген салығы; ЖС, МС, КҚС – Жер салығы, Мүлік салығы, Көлiк құралы салығы; 
ҮКСРП – Үстiңгi көздерден су ресурсын пайдаланғаны үшiн төлем; ЖУП – Жер учаскесiн пайдаланғаны үшi
н төлем; РЖС – Радиожиiлiк спектрiн; ҚОЭ – Қоршаған ортаға эмиссия; АТ – ағымдағы төлем; б. – 
бойынша.

Ескерту:
2017 жылғы 25 желтоқсандағы № 120 - VI «Салық 
және бюджетке төленетін басқа да міндетті 
төлемдер туралы (ҚР СК)» ҚР Кодексінің 38-бабына 
сәйкес (2020 жылғы 19 қаңтардағы жағдай 
бойынша)
1. Салық мiндеттемесiн орындау мерзiмi осы 
Кодексте белгiленедi. 2. Мерзім іс жүзіндегі оқиға 
немесе заңды күшіне енген күнінен кейінгі күннен 
бастап басталады, бұл салық міндеттемесін орындау 
мерзімінің басталуы болып табылады.

Мерзімі салық кезеңінің соңғы күнінің соңында 
аяқталады. Мерзімнің соңғы күні жұмыс істемейтін 
күнге келсе, онда мерзімі келесі жұмыс күнінің 
соңында аяқталады.

Түстік белгілері:

Күлгін түсі -  жылына 
бір рет төлеуді 
білдіреді;

Жасыл түсі – 
тоқсанына бір рет 
төлеуді білдіреді;

Қызыл түсі – жарты 
жылына бір рет 
төлеуді білдіреді.
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Салықтық есеп-қисап
2019 ж. қарашаға – ф. 400.00 – Акциз б. Д. + ф. 421.00
 – ҚБ акциз Е  
2020 ж. 1 тоқсанға – ф. 101.01 – КТС б.  АТ, КТС б. Д 
тапсыруға дейінгі төлемге жатады
2019 ж.  желтоқсанға – ф. 320.00 – КО шегінде импорты 
ЖС  б  Д + ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер 
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер  
– КТС б АТ
– С (К) ЖО 
– ТК КТС

Салықтық есеп-қисап
2019ж. 4 тоқсанға ф. 200.00, 210.00 - ЖТС және ӘС б. Д
2019ж. 4 тоқсанға ф. 300.00 - ҚҚС б.  Д
2019ж. желтоқсанға  ф. 400.00 -  Акциз б.  Д.  +
ф. 421.00 – ҚБ акциз Е
2019ж. 4 тоқсанға ф. 570.00 - РС б.  Д
2019ж. 4 тоқсанға ф. 590.00 – ПҚӨС Д
2019ж. 4 тоқсанға ф.710.00 – ОБС және ТС б. Д 
2019ж. 4 тоқсанға ф. 860.00 – ҮКСРП төлем б.  Д
2019ж. 4 тоқсанға ф. 870.00 – ҚОЭ төлемі б. Д
2019ж. 2 жартыжылдыққа ф. 910.00 – ОМ
2019ж. 4 тоқсанға ф. 101.03 - ТК КТС Е
2020 жылға - ф. 701.01  ЖС және МС төленетін АА б. Е
2020 жылға  - ф. 851.00 ЖУП  АТ Е
2020ж. қантарға  - ф. 320.00 - КО шегінде импорты ЖС  б  Д
+ ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер 
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б.  АТ
– БӘС РН 
– ПҚӨС
– ҮКСРП 
– ТК КТС
– ҚҚС
– ОМ б. салықтар 
– С (К) ЖО 
– МС және ЖС б жасалатын АТ
– ЖУП АТ
– ТС 
– ҚОЭ АТ
– ОБС
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Салықтық есеп-қисап 
2019ж. қантарға  - ф. 400.00 -  Акциз б. Д. 
+ ф. 421.00 – ҚБ акциз Е
2019ж. ақпанға  - 320.00 - КО шегінде импорты ЖС  б  Д
+ ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө
2019 жылға - ф. 870.00 – ҚОЭ төлем б 100 АЕК-ке дейінгі 
төлеушілер үшін ЖЖ көлемінде Д  
2019 жылға - ф. 100.00, 110.00, 130.00, 150.00 – КТС б  Д
2019 жылға - ф. 700.00 – Ж, КҚ және МС салықтар б  Д
2019 жылға - ф. 220.00, 230.00, 240.00 – ЖТС б  Д
2019 жылға - ф. 920.00 – БЖС б Д
2019 жылға - ф. 912.00 – ТШП б Д
2019ж. 4 тоқсанға - ф. 101.04 - ТК КТС б  Е
2019 жылға - ф. 871.00 – Жалға беру (пайдалану) 
шарттарының тізілімі
2019 жылға -  ф. 540.00 – Үстеме пайда салығы 
бойынша Д 

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ҚОЭ б  лимит төлемі
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б АТ
– РЖС 
– С (К) ЖО 
– Қ. және Х.  ТБ, сондай-ақ ҰБ пайдаланғаны үшін төлем
– Қызметтің жекелеген түрлеріне лицензияларды 
пайдаланғаны үшін төлем
–ТК КТС
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Салықтық есеп-қисап 
2020ж. ақпанға  - ф. 400.00 –  Акциз б. Д. + ф. 421.00 – 
ҚБ акциз Е
2020ж. наурызға - ф. 320.00 - КО шегінде импорты 
ЖС  б  Д + ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө
2020ж. 2-4 тоқсанға - Ф. 101.02 - Алдыңғы салық кезеңi 
үшiн КТС б  Д. КТС б АТ Е.

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– КТС, ЖТС б  АТ
– ЖС, МС және КҚ б  АТ  
– 2019 ж. 1 қазаннан 31 желтоқсанға дейінгі кезеңде 
БЖС төлеу
– ТШП арнаулы салық режимі б. салықтар төлеу
– ҮПС 
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер, 
Азаматтық-құқықтық сипаттағы шарттар б. МЗЖ
– КТС б АТ
– С (К) ЖО 
– ТК КТС

Салықтық есеп-қисап 
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 200.00 – ЖТС және ӘС б Д
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 300.00 – ҚҚС б Д
2020ж. наурызға - ф. 400.00 – Акциз б. Д. + ф. 421.00 – 
ҚБ акциз Е
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 570.00 – РС б  Д
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 590.00 – ПҚӨС Д
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 710.00 – ОБС б Д
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 860.00 – ҮКСРП төлем б  Д
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 870.00 – ҚОЭ төлемі б Д
2020ж. 1 тоқсанға - ф. 101.03, 101.04 - ТК КТС Е
2020ж. сәуірға - Ф ф. 320.00 - КО шегінде импорты ЖС  б  Д
+ ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б  АТ
– БӘС РН 
– ПҚӨС
– ҮКСРП 
– ТК КТС
– ҚҚС
– С (К) ЖО 
– МС және ЖС б  АТ
– ЖУП АТ
– ТС 
– ҚОЭ АТ
– ОБС

Салықтық есеп-қисап 
2020ж. сәуірға - ф. 400.00 – Акциз б. Д. + ф. 421.00 – 
ҚБ акциз Е
2020ж. мамырға-  ф. 320.00 – КО шегінде импорты 
ЖС б Д + ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз 
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
–  КТС б АТ
– РЖС 
– С (К) ЖО 
– Қ. және Х.  ТБ, сондай-ақ ҰБ пайдаланғаны үшін төлем
– Қызметтің жекелеген түрлеріне лицензияларды 
пайдаланғаны үшін төлем
– ТК КТС
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Салықтық есеп-қисап
2020жылға - ф. 701.00 КҚ б АТ Е
2020ж. мамырға - ф. 400.00 -  Акциз б. Д. + ф. 421.00 – 
ҚБ акциз Е
2020ж. маусымға - ф. 320.00 - КО шегінде импорты ЖС 
б Д + ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– КҚ б  АТ, Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б АТ
– С (К) ЖО 
– ТК КТС

Салықтық есеп-қисап
2020ж. 1 жартыжылдыққа - ф. 910.00  ОМ
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 200.00– ЖТС және ӘС б Д
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 300.00  - ҚҚС б.  Д  
2020ж. маусымға - ф. 400.00 -  Акциз б. Д. + 
ф. 421.00 – ҚБ акциз Е
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 570.00 - РС б.  Д
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 590.00 – ПҚӨС Д
2020ж. 2 тоқсанға - ф.710.00 – ОБС б Д
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 860.00 – ҮКСРП төлем б  Д
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 870.00 – ҚОЭ төлемі б  Д
2020ж. 2 тоқсанға - ф. 101.03, 101.04 - ТК КТС Е
2020ж. шілдеге - ф. 320.00 - КО шегінде импорты ЖС  б  Д
+ ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б  АТ
– БӘС РН 
– ПҚӨС
– ҮКСРП 
– ТК КТС
– ҚҚС
– 2020  ж  1  жартыжылдыққа  ОМ б салықтар
 (салықтан босатылмаған адамдар үшін)
– С (К) ЖО 
– МС және ЖС б АА
– ЖУП АТ
– ТС 
– ҚОЭ АТ
– ОБС

Салықтық есеп-қисап
2020ж. шілдеге -ф. 400.00 -  Акциз б. Д. + ф. 421.00 – 
ҚБ акциз Е
2020ж. тамызға- ф. 320.00 - КО шегінде импорты ЖС  б Д
+ ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б а АТ
– С (К) ЖО 
– ТК КТС
– РЖС 
– Қ. және Х.  ТБ, сондай-ақ ҰБ пайдаланғаны үшін төлем
– Қызметтің жекелеген түрлеріне лицензияларды 
пайдаланғаны үшін төлем
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Салықтық есеп-қисап
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 200.00 – ЖТС және ӘС б Д
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 300.00 – ҚҚС алынатын К 
2020ж. қыркүйекке - ф. 400.00 -  Акциз б. Д. +
 ф. 421.00 – ҚБ акциз Е
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 570.00 - РС б Д
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 590.00 – ПҚӨС Д
2020ж. 3 тоқсанға - ф.710.00 – ОБС б Д
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 860.00 – ҮКСРП төлем б Д
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 870.00 – ӘОП төлемдерден 
алынған К
2020ж. 3 тоқсанға - ф. 101.03, 101.04 - ТК КТС Е 
2020ж. қазанға - ф. 320.00 - КО шегінде импорты ЖС  б Д
+ ф. 328.00 – Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– БЖС төлеу (салықтан босатылмаған адамдар үшін)
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б АТ
– БӘС РН б 
– ПҚӨС
– ҮКСРП 
– ТК КТС
– ҚҚС
– С (К) ЖО 
– МС және ЖС б АТ
– ЖУП АТ
– ТС 
– ҚОЭ АТ
– ОБС

Салықтық есеп-қисап
2020ж. тамызға - ф. 400.00 -  Акциз б. Д. + ф. 421.00 – 
ҚБ акциз Е
2020ж. қыркүйекке - ф. 320.00 - КО шегінде импорты 
ЖС  б Д + ф. 328.00 - Т әкелу және ЖС төленгенi туралы Ө

Төлемдер
– МС мен ЖС төлеу  
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б  АТ
– С (К) ЖО 
– ТК КТС
 

Салықтық есеп-қисап
2020ж. қазанға -ф. 400.00 -  Акциз б. Д.
 + ф. 421.00 – ҚБ акциз Е
2020ж. қарашаға - ф. 320.00 - КО шегінде импорты 
ЖС  б. Д+ ф. 328.00 – Т  әкелу және Ж
С төленгенi туралы Ө
- ф. 101.02 б.  КТС  АТ қосымша есептеудің соңғы мерзімі

Төлемдер
– Жеке практикамен айналысатын адамның ЖТС
– Акциз және ҚБ акциз
– ЕАЭО ТИ ЖС
– ТК ЖТС, ӘС, Әлеуметтік төлемдер
– КТС б.  АТ
– С (К) ЖО 
– ТК КТС
– РЖС 
– Қ. және Х.  ТБ, сондай-ақ ҰБ пайдаланғаны үшін төлем
– Қызметтің жекелеген түрлеріне лицензияларды 
пайдаланғаны үшін төлем
– КК төлеу 
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ҚАҢТАР
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

АҚПАН
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

НАУРЫЗ
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

СӘУІР
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

МАМЫР
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

МАУСЫМ
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

ШІЛДЕ
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

ТАМЫЗ
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

ҚЫРКҮЙЕК
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

ҚАЗАН
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

ҚАРАША
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

ЖЕЛТОҚСАН
ДС СС CР БС ЖМ СН ЖК

Біз арнайы сіздер үшін
жұмысыңызды ыңғайлы
және жеңіл ететін бірегей
қызметтерді өңдеп
шығардық!

Январь
Часы Часы Часы Часы

29
29
27
85
30
28
30
88
173
30
30
30
90
263
31
30
28

29,33

89
352

31
29
31
91
30
31
30
91
182
31
31
30
92
274
31
30
31
92
366

20
20
18
58
22
18
22
62
120
21
20
22
63
183
22
21
20

20,50

63
246

160
160
144
464
176
144
176
496
960
168
160
176
504
1464
176
168
160

164

504
1968

24
25
22
71
26
23
26
75
146
25
25
26
76
222
27
25
24

24,83

76
298

160
165
148
473
174
153
174
501
974
167
165
174
506
1480
179
167
160

165,50

506
1986

20
20
18
58
22
18
22
62
120
21
20
22
63
183
22
21
20

20,50

63
246

144,00
144,00
129,60
417,60
158,40
129,60
158,40
446,4
864,0
151,20
144,00
158,40
453,6
1317,6
158,40
151,20
144,00

147,60

453,6
1771,2

24
25
22
71
26
23
26
75
146
25
25
26
76
222
27
25
24

24,83

76
298

144
150
132
426
156
138
156
450
876
150
150
156
456
1332
162
150
144
456

149

1788

2 651

1%

2%
-

1 ЕАК (қала),     0,5 ЕАК (облыс)

МӨЛШЕРЛЕР

Толығырақ https://uchet.kz сайтында

МӘМС
ЖМӘМС


